

Stimați sătmăreni,

Luna octombrie debutează cu extinderea programului pentru public la Biblioteca Județeană Satu Mare. Astfel, Sala de lectură „Gheorghe Bulgar”, Secția de împrumut pentru adulți, Secția de împrumut pentru copii și Secția multiculturală, care funcționează la sediul central al instituției (Strada Iuliu Maniu nr. 2) funcționează conform următorului program cu publicul: luni, miercuri și vineri de la 09⁰⁰ la 16⁰⁰, iar în zilele de marți și joi în intervalul orar 09⁰⁰ – 18⁰⁰.

Istoricii și cercetătorii sătmăreni sunt invitați să apeleze la inepuizabilele surse de informare și la instrumentele de cercetare ale Secției Colecției speciale, fond de patrimoniu, carte rară, cercetare. Atelier memorial „Nae Antonescu”.

Acest compartiment este situat la etajul I și oferă tuturor celor care îi trec pragul condiții optime pentru studiu și cercetare, dar și îndrumarea personalului de specialitate care își desfășoară activitatea în cadrul acestui compartiment, conform următorului program cu publicul: în zilele de marți, în intervalul orar 10⁰⁰ – 12⁰⁰, iar în zilele de joi, de la 13⁰⁰ la 15⁰⁰.

Sătmărenii sunt invitați să ne teacă pragul, să redescopere frumusețea, firescul și simplitatea gestului de a împrumuta o carte de la bibliotecă și sunt încurajați să utilizeze și serviciile de bibliotecă furnizate prin intermediul celor trei filiale de cartier și anume:

- Filiala Nr. 1 (Cartier Micro 16, Strada Brândușa nr. 17)

luni și miercuri: 12⁰⁰ – 18⁰⁰; marți, joi și vineri: 09⁰⁰ – 15⁰⁰

- Filiala nr. 2 (Cartier Micro 17, Școala Gimnazială „Ion Creangă”, Strada Someșului nr. 6, parter)

luni – vineri: 09⁰⁰ – 15⁰⁰

- Filiala nr. 3 (Liceul Teologic Ortodox „Nicolae Steinhardt”, Strada George Călinescu nr. 514, parter)

luni – vineri: 09⁰⁰ – 15⁰⁰.

În agenda de lucru a bibliotecarilor sătmăreni continuă activitățile de reorganizare, barcodare și dispunere la raft a colecțiilor de bază (gestionate de Sala de lectură „Gheorghe

Bulgăr”), a celor care vor constitui Secțiunea enciclopedică pentru adulți (cărți și alte publicații din alte domenii de activitate și care nu aparțin literaturii și lingvisticii), precum și colecțiile speciale aparținătoare fondului „Biblioteca Națională Poesis” și fondului „Sala mecenajilor”.

În tot acest timp activitățile privind dezvoltarea colecțiilor prin achiziția, prelucrarea și evidența informatizată a publicațiilor din producția editorială curentă este una susținută, astfel că publicul cititor de toate vârstele se poate bucura de stocuri noi de carte.